



CONVENIO CEL-SALUD.— El Ministro de Salud, Dr. Napoleón Eugenio Cárdenas, y el Presidente de la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Río Lempa, firmaron un Convenio, por medio del cual Salud abastecerá de agua potable a las familias desplazadas de la CEL y ésta dará un adecuado suministro de energía eléctrica al nuevo Hospital de Ahuachapán. De izquierda a derecha, Coronel Nicolás Carranza, Presidente de ANTEL, Dres. Cárdenas, Juan Antonio Figueroa Avilés, subsecretario de Salud e Ing. Alfredo Salomón Aquino de CEL.

Convenio de Salud-CEL a Favor de los Desplazados

Un convenio de beneficio mutuo ha sido firmado por el Ministerio de Salud Pública y la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Río Lempa—CEL— por medio de sus representantes, Dr. Napoleón Eugenio Cárdenas, Ministro de Salud y Coronel Nicolás Carranza hijo, Presidente de CEL.

Por ese convenio, el Ministerio de Salud, a través del Plan Nacional de Saneamiento Básico Rural (PLANSABAR), construirá y administrará un acueducto rural para

abastecer de agua potable a una población aproximada de 200 familias que serán asentadas en el cantón Condadillo, de Estanzuelas, Usulután. La obra es parte del programa de reubicación establecido en el Decreto N° 1078 y su costo será de 266 mil 400 colones.

La CEL por su parte, se compromete a:

1o. Suministrar el equipo y realizar los trabajos que sean necesarios para que el nuevo hospital de Ahuachapán pueda recibir un adecuado y oportuno suministro de energía eléctrica. Lo anterior amerita la construcción de una Subestación principal y por otra parte los equipos de Rayos X del mismo centro hospitalario y cuyos planos han sido diseñados por la CEL.

2o. Asimismo dará por cancelado el saldo de la cuenta de 95 mil 500 colones que le adeuda el Ministerio desde noviembre de 1982 en concepto de suministro de energía eléctrica y otros servicios.

En cuanto al acueducto que Salud construirá, di-

cha obra abarcará desde los manantiales captados en la hacienda Santa Anita, en Mercedes Umaña, con base en el estudio elaborado por PLANSABAR. La obra será iniciada en marzo y deberá concluirse a más tardar el 31 de julio de este mismo año.

De acuerdo con el Decreto por el cual se estableció el Programa de Reubicación de Pobladores Desplazados por el Embalse de la Presa San Lorenzo, la CEL debería ejecutar y administrar dicho programa y al Poder Ejecutivo, a través de sus Ramos correspondientes, participar y colaborar coordinadamente con dicha entidad en la construcción de obras necesarias para la prestación de servicios públicos a los sujetos de dicho programa. En este sentido, Salud abastecerá de agua potable a las familias desplazadas en esa zona, y la CEL, por su parte, dará un adecuado suministro de energía eléctrica al nuevo Hospital de Ahuachapán.

12 Plazas Ficticias en Ministerio de Educación

Doce plazas ficticias descubren en el Ministerio Educación. Con carácter urgente pedirán una investigación exhaustiva a la Corte de Cuentas, según se informa.

En el caso denunciado se indica que en San Salvador no hay ni ha existido jamás una sola Casa de la Cultura. Sin embargo, 24 personas cobraban mes a mes un alto salario como si estuvieran laborando en 12 establecimientos de esa clase en la capital.

Se dice que la investigación de parte del máximo organismo fiscal es necesaria para deducir responsabilidades en el caso de corrupción. Informan que siguen investigando otros

casos donde también aparecen otras personas que cobraban sueldos sin estar trabajando en ninguna dependencia.

RESTITUCION DE FUNCIONARIOS

Por otra parte, se informa que en esa Secretaría de Estado "en ningún momento han destituido a funcionario alguno. Simplemente han restituido a quienes injustamente fueron quitados de sus cargos por disposiciones de un ex funcionario.

JURAMENTAN A FUNCIONARIOS

En el auditorium de

Educación fueron juramentados como directores generales, el ingeniero Rodolfo Araujo Romagoza.

—Favor pase a la página 22.

Director Afirma: Arqueo en el Correo es de Rutina

En visita especial que hiciera un reportero de EL DIARIO DE HOY al despacho del Director General de Correos, éste dijo: "La práctica de arqueo en las sucursales y en la propia Dirección, es un trámite administrativo de rutina, y si del resultado de este sistema de control se llega a descubrir una situación irregular, los inspectores adoptan de inmediato las medidas correctivas, sin que sea objeto de publicidad, por cuanto éste perjudica la buena imagen de la Institución.

Sobre la noticia "Más —Favor pase a la página 11.

Sigue Incógnita Quién Recibirá Palma de Oro

Mañana se efectuara en asamblea general de socios la entrega de la Palma de Oro de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, el más preciado galardón que se otorga a los empresarios del país.

En forma hermética se está guardando el nombre de la personalidad a quien se entregará la mencionada distinción honorífica, con la cual se reconoce y premia el espíritu de trabajo, las virtudes cívicas y

demás dotes que enaltecen los valores humanos de nuestro pueblo.

Voceros de la Cámara se negaron a revelar a EL DIARIO DE HOY el nombre de la personalidad que recibirá la Palma de Oro 1983. Esta presea en los últimos años fue otorgada a los señores Nicolás E. Nasser y Dr. Jesús Funes Araujo, en forma póstuma; también la recibieron los señores Luis Escalante

—Favor pase a la página 43.

Ejecutivos de la COTAL se Encuentran en el País

El Presidente del Comité de Congresos de la Confederación de Organizaciones Turísticas de América Latina, señor Raúl Soriano y el ex-presidente de la misma, señor Vicente Lines. Pro-secretario del Consejo Directivo de la COTAL y Director de Congresos, llegaron ayer al país. Fueron recibidos por personeros del comité téc-

nico del Congreso COTAL, que el próximo año se realizará en el país.

Los visitantes vienen a sostener conversaciones con los organizadores del Congreso COTAL 84, a fin de dejar el camino expedito y dar los últimos toques a los preparativos de la sede del referido Congreso, la cual es El Salvador —Favor pase a la página 15.



RECONSTRUCCION.— El diputado Mauricio Adolfo Dheming Morissey, de La Unión, por ARENA, dice que se está reconstruyendo el templo parroquial "San Carlos Borromeo", de aquel lugar.

Acontecer Nacional

HOY LLEGAN AL PAÍS ABOGADOS DE GUATEMALA

Hoy jueves 24 llegará a nuestro país una delegación de abogados de Guatemala, quienes desean intercambiar ideas con la Asociación de Abogados de El Salvador. Al mismo tiempo informarán acerca del Décimo Segundo Encuentro Americano del Notariado Latino, por celebrarse en Guatemala.

Para ampliar la información anterior, el Dr. José Armando Peña Argueta, Presidente de la Asociación de Abogados de El Salvador, invita a los periodistas a una conferencia hoy a las 3 de la tarde en el hotel Camino Real.

DIA DEL PROFESIONAL EN LABORATORIO CLINICO

Mañana viernes 25, a las 6 de la tarde, y en el auditorio de CAESS, se inaugurará una Jornada Científico-Cultural, con motivo de celebrarse el Día del Profesional en Laboratorio Clínico.

Al respecto informa el Lic. Jesús Acevedo C., Secretario Defensa Gremial del Colegio de Profesionales en Laboratorio Clínico de El Salvador.

Hoy se Inaugura la 50ª Conferencia de Rotarios

Hoy se inaugura en esta capital la Quincuagésima Conferencia Rotaria del Distrito 424, con asistencia de más de 600 rotarios de Centro América, México, Belice y Panamá.

El acto lo presidirá el doctor Alvaro Magaña, Presidente de la República, acompañado de los miembros del Comité Ejecutivo. Habrá desfile de las banderas de los países del Distrito 424, presentación de los directivos e informe de las labores.

A las once horas se dirigirán a la colonia Maquillishuat a inaugurar el Bosque de la Comprensión Rotaria y a la hora del almuerzo, los miembros se distribuirán en mesas clasificadas en comercio, agricultura, industria, servicios legales, servicios médicos, finanzas, educación, ingeniería y arquitec-

tura.

A las dos y treinta de la tarde se inicia la primera sesión plenaria con el tema "Perspectivas Económicas y Sociales de Centro América para el Año 2.000"; dos horas más tarde tratarán el tema "Rotary y la Juventud". Por la noche llevarán a cabo las cenas hogareñas en casas de rotarios anfitriones. El viernes discutirán el tema "El Papel de la Mujer en el Mundo Rotario". A las once horas "Rotary y la Comunidad". A las trece horas el doctor Fidel Chávez Mena, Ministro de Relaciones Exteriores, hablará sobre "La Paz y la Comprensión Mundial".

El sábado 26 tratarán el tema "Rotary y la Comprensión Internacional".

El evento clausurará a las veinte horas con el baile del gobernador.



50 CONFERENCIA ROTARIA.— Más de 600 rotarios de Belice, Centro América, México y Panamá, participan en la Quincuagésima Conferencia Rotaria del Distrito 424 que se inaugura hoy en el Teatro Presidente. Durante su estadía inaugurarán el Bosque de la Comprensión Rotaria, visitarán lugares turísticos y residencias de los rotarios anfitriones. En el hotel Sheraton se hizo la inscripción de los participantes. El evento será inaugurado por el doctor Alvaro Magaña, Presidente de la República.